

县政法系统召开学习贯彻党的十九届五中全会精神和中央全面依法治国工作会议精神专题会

本报讯 11月27日，县政法系统学习贯彻党的十五届五中全会精神和中央全面依法治国工作会议精神专题会在县宾馆三楼会议室召开，邀请山西大学法学教授、硕士生导师何建华，县委党校教师李珍就专题作解读，县委书记王志宏，县法院院长胡小军，县检察院检察长张昀光出席，全县公检法司领导班子及所队负责人，各乡镇（管理中心）政法委员、综治干部、司法委机关全体人员共计150余人聆听讲座。

何建华就中央全面依法治国工作会议召开的背景意义，亮点和主要内容等进行详细解读；李珍就党的十五届五中全会精神进行解读，深刻阐述了十五届五中全会的新思想、新观念、新要求，并结合工作实际对精神进行了系统梳理和深入浅出的讲解。讲座思

路清晰、逻辑严密、案例翔实，既有理论上的高度，又有实践上的深度，对全县政法系统干部职工深刻领会和理解五中全会精神、中央全面依法治国工作会议精神具有重要意义。

王志宏在主持讲座时强调，要认真学习、深刻领会党的十五届五中全会精神和中央全面依法治国工作会议精神，开展多层次、多形式的学习宣传活动，迅速掀起贯彻落实的热潮；要与抓好当前各项工作结合起来，

切实把“三零”单位创建与疫情防控、扫黑除恶、禁毒攻坚、社会稳定、脱贫攻坚结合起来，助推各项工作提质增效；要紧紧围绕全年工作目标任务，以“干”字当头，真抓实干，埋头苦干，补短板、强弱项，加大防范和化解各类重大风险力度，加快推进社会治理现代化，圆满完成全年政法工作各项目标任务，以实际行动为建设更高水平的平安长子、法治长子不懈努力。

陈雨彤 孙宇恒

深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

全市非常规天然气增储上产现场推进会在我县召开

本报讯 11月28日，全市非常规天然气增储上产推进会在长子县宾馆二楼会议室召开，贯彻落实市能源革命综合改革试点暨非常规天然气增储上产会议精神，通报全市煤成气增储上产工作，对下一步工作进行安排部署。市政府副秘书长郭进卫主持并讲话，市发改委、市规划和自然资源局、市能源局相关负责人，县政府副县长胡红星和潞州区、上党区、襄垣县、沁县、沁源县政府分管县区长，各发改、规划、自然资源、能源局主要负责人以及中华北油田、潞安金源、中联煤、东宝能、晋煤燃气集团负责人参加。

会上，各相关企业依次汇报了企业和区块基本情

况、年度目标任务完成情况、存在困难及下一步工作计

划，市煤成气增储上产综合办公室通报了1—10月份

全市非常规天然气抽采目标完成情况。市规划和自然资源局、市能源局分别就全市煤成气勘探增储和煤成气提升上产工作进行安排部署。

郭进卫强调，一要提高思想认识，确保按期完成任务。依托长治煤成气资源禀赋，加快实施增储上产三年行动计划，加大项目建设投资力度，用好政策红利，切实把煤成气增储上产落到实处。二要严格时间节点，压实工作责任。对照市煤成气增储上产领导小组拟定的任务表，层层压实责任，逐级传导压力，强化交账意识，建立清单，挂图作战，对标找差距，对表抓落实，采取有效措施，全力以赴追赶生产进度。三要增强服务意识，强化要素保障。深入开展企服务，加强协调对接，加大政策、资金支持，及时解决项目实施中的困难问题；切实履行安全生产属地监管责任和煤成气开发

企业主体责任，全面提升安全监管水平。四要加强工作督导，确保工作实效。市直有关部门要加大工作督导力度，加强统筹协调，严格执行“周调度、月通报”制度；相关县区要坚持问题导向、目标导向、结果导向，加强调度，强化督查指导，进一步督促企业抓紧生产，确保各项目标任务早推进、早落实。

随后，与会人员深入大堡头镇川东LNG液化工厂项目和位于南陈乡的长治煤成气勘探开发分公司沁六集气站进行实地参观和调研。川东LNG液化工厂主要是将非用气高峰期的富余天然气、煤层气进行液化储存，并应急调峰，项目总占地面积约91亩，总投资7.2亿元，一期工程设计日液化处理能力50×10立方米，日生产LNG340吨，年可实现销售收入6亿元。

张晓君 安欣

我县召开塑料污染治理专项行动部署会议

本报讯 11月27日，我县在政府五楼会议室召开了塑料污染治理专项行动部署会议，各乡镇及县发改、住建、生态环境等相关部门负责人参加。

会上，县发改局对全县塑料污染治理相关工作进行了安排部署；县生态环境局分局传达了全市2020年塑料治理专项行动部署会议精神，并宣读了我县塑料污染治理实施方案；县市场局、环卫中心等相关部门负责人作表态发言。

胡红星强调，要提高政治站位，周密组织，扎实开展塑料污染治理专项行动，推动塑料污染治理各项工作落到实处。要聚焦核查重点，摸清底数，核实问题，查明原因，细化措施，确保效果。要把握时间

节点，做实自查自纠，此次行动从11月23日起到12月15日，分三个阶段进行，认真核查，督促落实，推动塑料污染治理重点任务落到实处。要强化宣传教育引导，营造浓厚氛围，坚持现场检查与宣传教育相结合，广泛凝聚社会共识，营造良好社会氛围。要注重上下联动，形成工作合力，对照职责分工，完善工作措施，充分发挥部门、行业优势，指导本系统开展好自查工作，实现协同联动。他要求，要坚持目标导向、问题导向、结果导向，扎实开展塑料污染治理专项行动，确保按时高质量完成塑料污染治理工作任务。

梓晨 安欣

我县开展“青春向党·勇争先锋”主题志愿服务活动



11月29日，县委组织部、团县委组织30余名青年党员和团员志愿者深入敬老院，联合开展“青春向党·勇争先锋”主题志愿服务活动。

活动中，志愿者们为敬老院的老人们进行了免费体检，为10名孤寡老人送去了手套、绘画纸笔等爱心物品，并为他们上了一堂生动活泼的绘画课。志愿者们还为老人和孩子送上了水果，用自己的带来的馅料为

他们包饺子，让他们感受到了社会的关爱和温暖。

据悉，这次活动是“青春向党·勇争先锋”系列活动之一，下一步，将坚持党建引领基层治理，号召引领更多青年党员、团员，围绕改革创新、生态保护、乡村振兴、社区治理、文明创建等工作持续开展志愿服务活动，为我县经济社会高质量发展贡献青春力量。

李勇奇

长子县人大常委会任免名单

(2020年11月30日长子县第十六届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

决定任命：

刘卫东为县发展改革和科学技术局局长；

郭永东为县教育局局长；

张树军为县行政审批服务管理局局长。

决定免去：

张树军的县住房和城乡建设管理局局长；

李照楠的县行政审批服务管理局局长。

我县召开城乡房屋安全隐患排查整治工作安排会

本报讯 11月30日，我县在政府二楼会议室召开了城乡房屋安全隐患排查整治工作安排会，副县长树青出席，各乡镇及县住建等相关部门负责人参加。

县住建局对近期我县城乡房屋安全隐患排查整治工作进行了详细汇报，并对下一步工作进行了部署。

杜树青强调，要强化思想认识，切实增强工作责任感、紧迫感，全领域、全方位、全覆盖深入开展房屋安全隐患排查整治工作。要强化任务重点，按照工作方案中的责任划分、排查对象、时间节点、实施路径、整治措施有序推进，推进排查整治工作不断深化。要聚焦关键环节，严厉打击各类违法违建行为，严格落实责任分工，加强部门联合执法，制定管理机制，形成合力，强化督促检查和责任追究，确保按时完成城乡房屋安全隐患排查整治工作任务。

梓晨 孙

我县召开农村乱耕乱建房摸排工作安排部署会

本报讯 11月29日，我县在政府二楼会议室召开了农村乱占耕地建房摸排工作安排部署会，副县长李晋平，各乡镇和县自然资源局等相关负责人参加。

会上，李晋平对农村乱占耕地建房摸排工作做了具体安排。

李晋平要求，各乡镇、村和相关单位要高度重视，深刻认识开展乱占耕地建房问题整治的意义，采取有力的措施，做到摸排上再全面、责任上再压实、工作上再精细；要明确目标任务，加强督查指导，克难攻坚，确保工作有质量、出成效，向县委、县政府和人民交出一份满意的答卷。

我县召开文化市及文物安全知识培训会

本报讯 11月27日，由县文化和旅游局主办的文化旅游发展中心和文化市场综合执法队承办的文化市场及文物安全知识培训会在矩辉大酒店六楼会议室召开，全县各网吧、KTV、书店、印刷厂、影剧院、旅行社营业部及营业性演出团体经营负责人，文物单位管理员共120余人参加培训。

培训会上宣读了《2020年全省文博单位今春火灾防控工作方案》，授课教师通过以案教学、答疑、实物演示等方式，就消防基础知识、文物古建筑消防安全知识、公众娱乐场所消防安全知识、长子县旅游资源及现状、文物保护的重要性等内容开展培训。

此次培训旨在切实防范公共安全事件的发生，加强对全县文化市场经营场所、文物保护单位安全工作，切实消除安全隐患，防范和遏制各类事故的发生，确保全县文化、旅游、文物行业安全稳定。

宋云 孔令粉 王雪

我县开展国民体质测提升全民身体素质

本报讯 为提高全县人民的身体素质，促进全民健身广泛开展，11月26日，我在县体育馆开展了第五次国民体质监测。

在监测现场，监测人员对受测群众的生活习惯、体育锻炼等情况进行了问卷调查，随后受测群众进行了身高、体重、肺活量、脉搏、1分钟仰卧起坐、纵跳等共计17个监测项目的测试。测试完后，工作人员为每个受测对象进行耐心讲解、分析检测报告，并提供科学健身指导建议。

据了解，此次国民体质监测为抽样调查方法，监测对象为3至79周岁的中国公民，分为3至6岁、7至10岁、11至13岁、14至17岁、18至24岁、25至34岁、35至44岁、45至59岁、60至79岁九个年龄段，目前已完成成年组500余人的体质监